

妈妈,你去哪儿了 是不是不要我了?

3岁女孩疑似被神秘女子遗弃 警方紧急寻人

通讯员 程建喜 本报记者 陈洋根

本报讯 身着红色连衣裙,文静乖巧,谁见了都说漂亮可爱……但就是这样一个小女孩,却在杭州闹市与家人失联,事发24小时后,仍无家人来领。昨日,杭州警方发布紧急寻人启事,希望知情人士提供相关线索。

7月4日,杭州上城区公安分局湖滨派出所接龙翔服饰城保安报警,称在延安路龙翔服饰城地下一楼角落里发现一名女孩,似乎找不到家人,当日下午3点左右,民警和同事赶到服饰城,看到一个三四岁的小女孩孤身一人,找不到随行的大人。小女孩手里有个三角型的小玩具,身上没有任何显示其身份的东西。

起初,警方以为小女孩是在与家人逛街途中走失,可四处寻找后,既没有发现她的家人,也没有人报警称自家小孩走失。

当日下午4点多,民警将小女孩送到湖滨派出所。期间,民警问小女孩问题,小女孩都基本不回答,和民警熟络后,小女孩才说自己姓夏,民警问她是从北京来还是上海过来,小女孩只是在提到上海时点了点头。

“她比较怕生,但看不出身体有什么问题或缺陷,女孩自己说现在三岁了,和妈妈一起来杭州,但是现在妈妈不知道去哪儿了。”派出所值班的女副所长汤安和小女孩聊了聊,发现女孩在听力和表达上并没有任何问题,“当我问她你妈妈在哪里的时候,小姑娘眼眶里一下子湿润了,真的让人很心疼。”

警方通过调看龙翔服饰城周边监控发现,当天下午1点46分左右,一名戴着口罩和帽子,打扮比较时髦的年轻女子,牵着小女孩从火车东站乘坐地铁来到龙翔桥站,2点11分左右下地铁后,两人在明珠百货商场等地出现。期间,年轻女子还给小女孩买了一个冰淇淋甜筒,最后来到龙翔服饰城地下一层。至于年轻女子和小女孩是怎么分开的,由于在监控盲区,一时无法查清。

截止本报截稿前,年轻女子离开小女孩已超过24小时,但仍未出现,也没有人向警方报警称有小女孩在龙翔服饰城附近走失。警方仍然在调查神秘女子的去向。

记者昨天从上城警方了解到,7月4日,湖滨派出所女民警和食堂阿姨帮小女孩洗澡后,为她换上了一件新买的衣服。因为小女孩的家人目前仍没有线索,湖滨派出所已将小女孩送往了杭州市儿童福利院。经初步检查,女孩的身体、发育一切正常。在儿福院里,她照常吃饭、睡觉,一个人坐在那里安静地玩,很乖巧。

小女孩身高1米左右,梳着两个小辫子,皮肤白皙,脸型较圆,身着红色连衣裙,脚穿粉红色凉鞋,随身未带其它物品。

警方刊出小女孩照片,如您有相关线索,请尽快联系杭州市公安局上城区分局湖滨派出所(0571)87065709。



疑似被遗弃的可爱小女孩



民警给女孩买了新衣物



神秘女子带着小女孩坐火车来杭州



疑似被遗弃前神秘女子带着小女孩在龙翔桥附近

300平方米的神秘仓库干嘛的? 打假!

负责人说:但守空仓期待“天下无假”

本报记者 张倩

在阿里巴巴西溪园区外西南角的一幢写字楼内,有一间占地300平方米的神秘仓库,甚至大部分阿里员工都不知道它的存在。仓库常年保持恒温恒湿,终日不见阳光,它有一个很特别的名字:阿里打假证物仓。仓库里,5785件假货按品类、品牌和入库时间被清点装箱,整齐堆放在30排货架上。

这些假货既有来自阿里神秘抽检团队抽检鉴定的假冒商品,也有阿里配合公安线下打击制售假窝点后带回的假货样品。



抽检团队负责人秦僧正认真细致地对假货进行盘点

建仓:让假货成为呈堂证供

“建证物仓的主要目的是存证。”抽检团队负责人秦僧(化名)告诉记者,2011年,阿里开始对平台上销售的商品进行抽样检测,然后根据检测结果,对不合格商品及商家处以删除商品甚至店铺清退等一系列处罚。这支有些神秘的抽检团队可以把假冒伪劣商品从10亿量级的在线商品中捞取出来。

“为应对卖家起诉,我们将假货存放在仓库,在诉讼中作为证据使用,有时我们也会主动起诉售假卖家。”因为每年花一个多亿用来“买假验假”,秦僧也被同事们戏称为“马云背后的败家爷们。”

证物仓里的假货可谓“琳琅满目”,有价值5280元的许家印同款假爱马仕皮带;吃一片就能让人“纵享撕滑”的假德芙巧克力;“巨不补水”的假冒韩束化妆品……还有来自线下配合公安打假的“战利品”:莆田的阿迪、耐克、NB假鞋;广州制造的LV、MCM、Coach包包;华强北生产的假冒苹果、小米、希捷等电子产品。

一些假冒商品比较低劣,仅从外观就能看出与真品有明显的区别,而有造假者的技术可谓“出神入化”,这些高仿货即使送到品牌方,第一时间也难辨真假。



为让假货成为呈堂证供,阿里每年花20万维护仓库

库管:细心护假货三年为限

作为证物,仓库里的假货得到阿里的特殊“优待”。“初期装修花了20多万,我们必须保证假货存放在恒温恒湿的环境下,同时避免光线直射。”仓管员灵风(化名)告诉记者,对假货的管理非常严苛,仓库安装有20个摄像头,全天24小时监控,同时配有三名员工进行日常维护。

灵风说:“为保证证据完整,我们对待假货比真货还细心,标签、吊牌、购物小票、配件、包装袋等等,一样不能丢,一样也不能损毁。”

仓库里的每件假货都有品牌方出具的鉴定报告。一些海外奢侈品还需要漂洋过海送到国外鉴定。“假货通常不能跨境邮寄,所以有时候只能人肉带回国,鉴定完再人肉带回来。”秦僧说。

民事诉讼有效期是三年,所以假货必须在仓库里呆满三年,等待成为“呈堂证供”的那一刻。库内最久的假货是2012年12月入库的一件face shop化妆品,早已过期。而一款13年Coach新款手包,已经落满灰尘,也早已成为过时款。



一款13年假冒Coach手包已经落满灰尘,成为过时款

销毁:剪、敲、撕全靠手工销毁

放满三年的假货该怎么处理?

“逾期假货必须进行销毁。”灵风说:“为了避免污染环境,不能对假货进行焚烧,我们也不会找销毁公司,怕他们把关不严。”

于是,公司30名员工采用最原始的手工销毁办法,通过剪、敲、撕、捣等原始销毁方式操作,整个过程由公司法务、财务和业务团队监督,并请来第三方公证人员,在摄像监控下完成。

2011年至今,证物仓对到期假货进行过两次大规模销毁,一次是在2015年3月份,一次是在2016年初,两次共销毁5000多件。

愿景:但守空仓期待“天下无假”

在2016年平台治理誓师大会上,马云曾说过“预算无上限,进入无上限。”这间打假证物仓,便是阿里“打假特战队”的缩影。

近些年来,阿里打假特战队还一直积极配合各地公安打假,仅2016年就向公安机关提供线索1184条,协助警方抓获犯罪嫌疑人880名;捣毁涉假窝点1419个;破获案件涉案总金额超30亿元。而从每个售假窝点带回的假货样品,便是这支特战队傲人的“战利品”。

一年“败”一个亿买假假,花20万维护一间假货仓库,投入更多的人力、财力向售假店铺提起诉讼,“追杀”假货分子三千里。在打假这件事上,阿里巴巴可谓全身心投入,一点也不含糊。

但假货顽疾非一日可除,打假不能仅靠阿里巴巴一家企业挑起重担,更是要靠线上与线下联动、政企的相互配合和司法的长期支持。“什么时候证物仓变成空仓,那‘天下无假’便实现了。”这是神秘抽检团队负责人秦僧的心愿。

防汛安全检查 严防事故发生

通讯员 何颖

本报讯 为进一步做好防汛工作,减少安全隐患,近日,义乌市综合行政执法局赤岸大队组织执法人员开展了防汛安全检查。

执法人员走访辖区内的山塘、水库,查看溢洪道是否出现破损,大坝或坝脚是否存在漏水现象,清理了阻碍行洪的垃圾物料,并要求各村水库管

理员在重要堤段、坑塘处设立警示标志,防止溺水事故的发生。同时,执法人员还深入辖区内的涉水项目工地,要求施工单位在施工中严格规范操作,严防各类安全事故。

事实上,早在今年3月,赤岸大队就在辖区内全面开展了水务电子台账录入工作,建立健全了山塘水库电子档案管理,做到随时有据可查。目前共有88个山塘水库以及河道列入了监管,为从源头上确保水域环境安全筑起了高压网。